

146/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Az 1999 október 22-i ülés napirendje

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az 1999 október 22-i Testületi ülés napirendjét és az alábbi döntést hozta:

- 1/ Az egészségügyi alapellátás
- 2/ Az 1999 évi folyó beruházások
  - Beszámoló Algyő Község Víziközmű szolgáltatásáról
- 3/ A polgári védelem komplex tájékoztatója a veszélyhelyzetek elhárításáról
- 4/ Tájékoztató a köztemetők állapotáról és üzemeltetésének tapasztalatairól
- 5/ Iskola, Óvoda, Faluház műszaki állapotának felülvizsgálata
- 6/ Az önkormányzat vállalkozási lehetőségei
- 7/ Köztisztasági rendelet módosítása
- 8/ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
- 9/ Az 1999 évi költségvetés módosítása
- 10/ Az algyői Faluház és Könyvtár 1999 évi munkájáról szóló beszámoló
- 11/ Önálló képviselői indítvány
- 12/ Botyánszki Károlyné haszonbérleti szerződés kötés iránti kérelme
- 13/ Tájékoztató az Algyő Önkormányzat tulajdonában lévő bel- és külterületi ingatlanok számbavételéről, javaslatok, elképzelések
- 14/ Beszámoló a Képviselőtestület két ülése közötti legfontosabb eseményekről.
- 15/ Személyi kérdések, fellebbezés
- 16/ Egyéb kérdések, bejelentések

147/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Tájékoztató az egészségügy helyzetéről és az egészségügyi alapellátásról

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete az egészségügy helyzetéről és az egészségügyi alapellátásról szóló tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

148/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Tájékoztató a víziközmű szolgáltatásról, Algyő Község vízellátása és csatorna szolgáltatása

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a víziközmű szolgáltatásról, Algyő Község vízellátása és csatorna szolgáltatásról szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a beszámolót elfogadja.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, műszaki csoport helyben.

149/1999 (X. 22. ) Kt. sz.

Tárgy: A polgári védelem komplex tájékoztatója a veszélyhelyzetek elhárításáról

## HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta a polgári védelem komplex tájékoztatója a veszélyhelyzetek elhárításáról tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Algyó Község Képviselőtestülete a polgári védelem komplex tájékoztatója a veszélyhelyzetek elhárításáról szóló előterjesztést tudomásul veszi azzal, hogy megállapítja, a polgári védelem keretében a veszélyhelyzetek elhárításához a szükséges intézkedések megtörténtek.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

150/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Tájékoztató a köztemető állapotáról és üzemeltetésének tapasztalatairól

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a „Tájékoztató a köztemető állapotáról és üzemeltetésének tapasztalatairól” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a tájékoztatót elfogadja.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Hódi Lajos a Szegedi Temetkezési Kft igazgatója.

151/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Orvosi rendelő bővítés

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az Orvosi rendelő bővítése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület szükségesnek tartja az orvosi rendelő bővítését.

Utasítja a polgármestert, hogy közbeszerzési eljárás keretében kérjen be ajánlatokat.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, műszaki csoport helyben.

152/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: PRÍMAGÁZ elkerülő út

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a PRÍMAGÁZ elkerülő út nyomvonal módosítására benyújtott előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a tervező által javasolt „A” változatot fogadja el.

Utasítja a polgármestert, hogy:

- az elkerülő út engedélyes tervét készítse el, és a létesítési engedélyt szerezzze be.
- az igénybevételre kerülő idegen területek tulajdonosaival az egyeztetést kezdje meg, és az erre vonatkozó szerződéstervezeteket, illetve megállapodás tervezeteket aláírás előtti jóváhagyásra a Testületnek terjessze be.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, műszaki csoport helyben.

153/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Rákóczi telepi vízellátás

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestület megtárgyalta Dr. Piri József polgármester Rákóczi telepi vízellátás tárgyú előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület jóvá hagyja a területcserét úgy, hogy ennek eredményeképpen az új kút előírások szerinti védőterülete, valamint a megközelítését szolgáló terület biztosított legyen.

Utasítja a polgármestert, hogy a terület jelenlegi tulajdonosával a megállapodást kösse meg, és gondoskodjon az ingatlanok kitűzéséről, valamint a területcsere ingatlan-nyilvántartásba történő átvezetéséről.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, műszaki csoport helyben.



154/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Napirend módosítás

Algyő Község Képviselőtestülete a személyi kérdéseket 5 napirendi pontként zárt ülésen tárgyalja.

155/1999 (X. 22) Kt. sz.

Tárgy: Dr. Szőke Péter szolgálati viszonyának megszűnése

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete tudomásul veszi Dr. Szőke Péter rendőr ezredes úr Rendőrkapitányság vezetője szolgálati viszonyának - nyugállományba történő helyezése miatti - megszűnését.

A Képviselőtestület köszönetét fejezi ki Dr. Szőke Péter rendőr ezredes úrnak az Algyő Község érdekében kifejtett eredményes, lelkiismeretes munkájáért, nyugdíjas éveire jó egészséget kíván.

A határozatról értesítést kap: Dr. Szőke Péter rendőr ezredes úr, Dr. Lukács János rendőr ezredes Csongrád megyei Rendőrfőkapitány Szeged, Kossuth L. sgt 22-24, Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző

156/1999. (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Gyermekjóléti Szolgálat vezetői pályázatának elbírálása

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a Gyermekjóléti Szolgálat vezetői pályázatának elbírálása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a Gyermekjóléti Szolgálat vezetői álláshelyének betöltésére

Ráczné Olasz Edit közalkalmazottat kinevezi

és egyben megbízza az intézmény vezetői feladatainak ellátásával.

1999 november 01 napjától 2004. Október 31-. Napjáig.

Illetményét a Kjt szerint a F fizetési osztály 8 fizetési fokozatában 82 350 Ft-ban állapítja meg, magasabb vezetői pótléka a pótlékalap 250 %-a.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy nevezettel kapcsolatos munkajogi intézkedéseket tegye meg.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Ráczné Olasz Edit kinevezett vezető.

157/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Mesterházi Zoltán és felesége (Algyő, Bíró u. 14. ) lakástámogatás ügye.

## HATÁROZAT

Algyő község Képviselőtestülete megtárgyalta a SZOKES Bizottság előterjesztésben Mesterházy Zoltán és felesége Algyő Bíró u.14. szám alatti lakos lakástámogatás ügyében benyújtott fellebbezést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a SZOKES Bizottság 11-38/1999./IX.10./ számú határozatát megváltoztatja az alábbiak szerint:

Mesterházy Zoltán és felesége Algyő Bíró u.14. szám alatti lakosok részére 250.000,-Ft azaz Kettőszázötvenezer forint kamatmentes kölcsönt állapít meg az Algyő Bíró u.14. szám alatti 1205 hrsz-ú ingatlan megvásárlására.

A kamatmentes kölcsön visszafizetésének időtartama 7 év, melynek havi törlesztő részlete az alábbi:

Első részlet: 2.992,-Ft és minden további részlet 2.976,-Ft.

Az első részlet fizetési határideje a kölcsön folyósítását követő hó 1. napja, minden további részlet befizetési határideje az adott hó 10. napja.

Amennyiben a részletfizetési kötelezettségüknek a befizetési határidőben nem tesznek eleget, úgy a még fennálló tartozást egy összegben kötelesek visszafizetni.

Az ingatlanra a kölcsön mértékéig és időtartamáig Algyő község Önkormányzata jelzálogjogot jegyeztet be.

Jelen határozattal megkeresem a Szegedi Körzeti Földhivatalt, hogy az Algyő Bíró u.14. szám alatti 1205 hrsz-ú ingatlanra 250.000,-Ft összegben a jelzálogjogot Algyő Község Önkormányzata javára jegyezze be.

A felhasználásról kötelesek elszámolni: vásárlás esetében 1 éven belül a tulajdoni lap becsatolásával, valamint építkezés,- bővítés,- korszerűsítés esetén 6 hónapon belül az eredeti számlák bemutatásával.

E határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozatát felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Szegedi Városi Bíróságtól lehet kérni a határozat közlésétől számított 30 napon belül.

Indokolás

Mesterházy Zoltán és felesége Algyő Bíró u.14. szám alatti lakosok a SZOKES Bizottság 11-38/1999./IX.10./ számú határozata ellen fellebbezést nyújtottak be és kérték a határozat megváltoztatását és részükre a kért 750.000,-Ft kamatmentes kölcsön megállapítását az Algyő Bíró u.14. szám alatti ingatlan megvásárlásához. Az adásvételi szerződés a vételárból hiányzó összeg megfizetésének időpontját nem tartalmazza. Fellebbezésében előadta, hogy a megvásárolni kívánt 2,5 szobás házas ingatlan 4.300.000,-Ft-os vételárát önkormányzati támogatás nélkül megfizetni nem tudják. Az elutasítás indoka a tulajdonukat képező - SKODA FAVORIT - személygépkocsi általuk becsült értéke volt, melyet 700.000,-Ft összegben jelöltek meg. Előadták, hogy a gépkocsi több, mint 5 éves és nem a családi kényelem biztosítására tartják, hanem munkaeszköz, mivel Mesterházy Zoltán alkalmazásának feltétele volt a saját gépkocsi használata.

A fellebbezési eljárásban megállapítást nyert, hogy a Mesterházy Zoltán a Lajta HAAS Kft. Mosonmagyaróvár székhelyű gazdasági társaság foglalkoztatott dolgozója. A becsatolt igazolás alapján a munkáltató az alkalmazás feltételét saját személygépkocsi használatához kötötte. Előadja, hogy amennyiben a vételárból fennálló tartozás megfizetése miatt a személygépkocsit el kellene adni, úgy az állását veszítené el.

A Képviselőtestület a fellebbezésben előadott indokok alapján a SZOKES Bizottság 11-38/1999./IX.10./számú határozatát megváltoztatta.

A leírtakra figyelemmel a módosított 15/1999./VIII.9./ Önk. rendelet alapján a rendelkező részben foglaltak szerint a rendelkezésre álló keretösszegnek megfelelően döntött.

A határozat bírósági felülvizsgálatát az 1990. Évi LXV. tv. 11.§ /3/ bekezdése teszi lehetővé.

A határozatot kapják:

- 1./ Mesterházy Zoltán Algyő Bíró u.14.
- 2./ Körzeti Földhivatal Szeged
- 3./ Igazgatási Csoport
- 4./ Irattár

158/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Paronai Lajos és felesége (Algyő, Süli A. u. 6) lakástámogatás ügye.

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a SZOKES Bizottság előterjesztésében Paronai Lajos /Szeged 1975.10.10. an: Farkas Jolán / és felesége Paronainé Puskás Katalin /Szeged 1971.04.26. an: Herczeg Katalin / Algyő Süli A.u. 6. Szám alatti lakosok lakástámogatás ügyében benyújtott fellebbezést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a SZOKES Bizottság 1975/1999./IX.9./ számú határozatát helybenhagyja:

E határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Szegedi Városi Bíróságtól ehet kérni a határozat közzétételétől számított 30 napon belül.

### Indokolás

Paronai Lajos és felesége Algyő Süli A.u. 6. szám alatti lakosok a SZOKES Bizottság 1975/1999./IX.9./ számú határozata ellen fellebbezést nyújtott be és kérték a határozat megváltoztatását és részükre 800.000,-Ft kamatmentes kölcsön megállapítását az Algyő Süli A.u. 6. szám alatti lakás megvásárlásához. A fellebbezésben előadták, hogy a megvásárolni Algyőn szeretnének letelepedni. Paronai Lajos A-FÖVÁLL dolgozója és felesége algyői születésű ideköltik a családi kötelek. A család 1 főre eső jövedelme 12.000,-Ft, melyből a banki kölcsön - kamataival együtt történő - megfizetését vállalni nem tudják.

A fellebbezési eljárásban megállapítást nyert, hogy a család 1999. Március 19. Napjától állandó bejelentett lakcímmel a támogatással megvásárolni kívánt ingatlan lakja. A becsatolt adásvételi szerződés szerint 500.000,-Ft már a 3.500.000,-Ft vételárba megfizettek és a fennmaradó 3.000.000,-Ft-ot saját erőből és önkormányzati támogatásból 1999. December 31. Napjáig megfizetik. A kérelmezők részére adható kamatmentes kölcsön mértéke a módosított 15/1999./VIII.)/ Önk rendelet 10.§ a/ pontja alapján 800.000,-Ft lehet. Figyelemmel a család 1 főre eső jövedelmére a magasabb összegű kamatmentes kölcsön visszafizetése nem biztosított, így a Képviselőtestület a SZOKES Bizottság 1975/1999 számú határozatában foglalt 300.000,-Ft kamatmentes kölcsön támogatást helybenhagyta.

A leírtakra figyelemmel a módosított 15/1999./VIII.9./ Önk. rendelet alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A határozat bírósági felülvizsgálatát az 1990. Évi LXV. tv. 11.§ /3/ bekezdése teszi lehetővé.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

- 1./ Paronai Lajos Algyő Süli A.u.6.
2. Dr Piri József polgármester
- 3./ Körzeti Földhivatal Szeged
- 4./ Igazgatási Csoport
- 5./ Irattár.

159/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Pál Györgyné (Algyő, Téglás u. 47) szám alatti lakos állattartás fellebbezés ügye.

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta Dr. Piri József polgármester előterjesztésében Pál Györgyné Algyő, Téglás u. 47. szám alatti lakos állattartása ügyében kiszabott végrehajtási bírság ellen benyújtott fellebbezését és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a Polgármester 634-3/1999. számú határozatát *helybenhagyja*.

E határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

### Indokolás

Az Algyő Téglás u. 47. számú ingatlanon folyó állattartás miatt a szomszédok Algyő Község Polgármesteri Hivatalában bejelentést tettek. Panaszukban előadták, hogy a nevezett ingatlanon az állatok tartásáról szóló helyi rendeletben megadott darabszámon felüli állattartás valamint állatfelvásárlás folyik, és emiatt elszaporodtak a környéken a kórokozókat terjesztő patkányok és legyek.

1999. június 3. napján kelt 634-2/1999. számú határozatban Algyő Község Polgármestere Pál Györgynét kötelezte a gazdasági udvarának rendbetételére, a közegészségügyi és környezetvédelmi előírásoknak megfelelő trágya és trágyalé tárolására valamint az állattartásról szóló rendelet által meghatározott állattartás korlátozására.

A határozat ellen fellebbezést nem nyújtottak be, így az jogerőre emelkedett.

1999. augusztus 9-én végzett helyszíni szemlét a Polgármesteri Hivatal ügyintézője, melyet az egyik szomszéd portájáról átnézve tartott meg és megállapította, hogy nevezett a határozatban foglalt kötelezettségeknek a 30 nap határidő elteltével sem tett eleget.

1999.szeptember 12. napján kelt 634-3/1999. számú határozatban a Polgármester nevezettet 10.000,- Ft azaz Tízezer forint végrehajtási pénzbírság megfizetésére kötelezte, melyre nevezett fellebbezést nyújtott be Algyő Község Képvi-



selőtestületéhez és kérte a kiszabott pénzbírság valamint az eljárási illeték megfizetésének elengedését.

Pál Györgyné fellebbezésében előadta, hogy főiskolás gyermekét egyedül neveli, egy keresetből élnek; kertjét szakemberrel gyomirtóztatta, melyről fellebbezéséhez igazolást mellékelte; valamint azt a körülményt, hogy a trágyalé tárolására 3 db 1000 literes tartályt használ, így miután ezen a nyáron magas belvíz volt, így azokat rendeltetésszerűen nem tudta használni.

A fellebbezési eljárásban megállapítást nyert, hogy a pénzbírságot kiszabó határozat megalapozott, így a Képviselőtestület a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A jogorvoslat lehetőségének kizárása az 1957. évi IV. tv. 72.§ (1) bekezdésén alapul.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Pál Györgyné - a fenti címen
2. Dr. Piri József - polgármester
3. Kiss Andrásné - jegyző
4. Polgármesteri Hivatal irattár - helyben

## KIVONAT

Algyő Község Képviselő-testület 1999. október 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:

**160/1999. (X.22.) Kt. sz.**

**Tárgy: Óvodavezetői pályázatok elbírálása**

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodavezetői pályázatok tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület megbízza

Karsai Lászlóné

közalkalmazottat 1999. november 1. napjától 2004. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra a Szivárvány Óvoda vezetői feladatainak ellátására.

Illetményét a Kjt. Szerint a G besorolási osztály 12. fizetési fokozatában 73.500.- Ft-ban állapítja meg, magasabb vezetői pótléka: 31.050.-, határozott időre szóló kereset kiegészítés (minőségi munkabérpótlék).

1999.09.01-1999.12.31. 5.500.- Ft

Mindösszesen: 110.050.- Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy nevezettel kapcsolatos munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Erről értesül:

1. Dr. Piri József polgármester
2. Kiss Andrásné jegyző
3. Karsai Lászlóné óvodavezető
4. Piti Ferenc személyügyi előadó

Kmf.

Dr. Piri József sk.  
polgármester

Kiss Andrásné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

161/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: 47-es számú főúton buszmegálló pár kialakítása

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a „47-es számú főúton buszmegálló pár kialakítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület nem kíván buszmegálló párt kialakítani a 47-es számú főút mellett.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző

162/1999 (X. 22) Kt. sz.

Tárgy: Dr. Balogh Zoltán rendőr alezredes úr rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezése

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete egyet ért Dr. Balogh Zoltán rendőr alezredes úr rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével.

A határozatról értesítést kap: Dr. Lukács János rendőr ezredes Csongrád megyei Rendőrfőkapitány Szeged, Kossuth L sgt 22-24, Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző

163/1999 (X. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Közvilágítás korszerűsítése

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a Közvilágítás korszerűsítése tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a tájékoztatót elfogadja.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, műszaki csoport helyben.